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Ⅰ 真庭市文化芸術推進計画に係るアンケート概要

１ 調査対象抽出方法の概要

（1）対象者：

令和２年９月 1日現在で，真庭市に住民票がある満 15歳以上の者

（2）抽出人数：

合計 1000 名

（3）抽出条件：

層化二段抽出法による標本抽出とする

①北房，落合，久世，勝山，美甘，湯原，中和，八束，川上の 9地域による

層化を行い，人口による確率比例抽出法で標本抽出する

②各地域の標本抽出に当たっては，性別・年代別人口（20～29歳，30～39

歳，40～49 歳，50～59 歳，60～69 歳，70～79 歳，80 歳以上）による

確率比例抽出法で標本抽出

２ 調査実施概要

（１）調査地域 真庭市全域

（２）調査対象 真庭市に住民票を有する満 15歳以上の男女 1,000 人

（３）調査方法 郵送

（４）実施時期 令和２年９月 7日～9月 30日

３ 回収結果

（１）有効回収数 487人

（２）回収率 48.7％（前回 41.7％）



Ⅱ 真庭市文化芸術推進計画に係るアンケート結果

1 分析対象者の内容

【問１】あなたの性別は

回答 個数 / No

男性 214

女性 261

無回答 3

【問２】あなたの年齢は

回答 個数 / No

10代 11

20代 17

30代 55

40代 51

50代 72

60代 114

70代以上 157

無回答 1

【問３】あなたのご職業は

回答 個数

会社員・公務員等 152

自営業・自由業(医師、税理士、芸術家等) 44

農林水産業 36

アルバイト・パート 57

専業主婦 49

学生 15

無職 97

その他 25

無回答 3

男性

45%

女性

54%

無回答

1%

問１ あなたの性別は

10代

2%

20代

4%

30代

11%

40代

11%

50代

15%60代

24%

70代以上

33%

無回答

0%

問2 あなたの年齢は

会社員・公

務員等

32%

自営業・

自由業(医

師、税理

士、芸術

家等)
9%農林水産業

8%
アルバイト・パート

12%

専業主婦

10%

学生

3%

無職

20%

その他

5%

無回答

1%

問３ あなたのご職業は

会社員・公務員等

自営業・自由業(医師、税

理士、芸術家等)
農林水産業

アルバイト・パート

専業主婦

学生

無職

－１－



【問４】あなたのお住まいは

回答 個数

北房地域 58

落合地域 140

久世地域 97

勝山地域 81

美甘地域 13

湯原地域 25

蒜山地域 59

その他 5

2 文化芸術の鑑賞活動等

【問５】あなたはこの一年間に文化的な催しを鑑賞・見学・体験しましたか。

回答 個数

はい 198

いいえ 279

その他（無回答） 1

はい

42%いいえ

58%

その他（無回

答）

0%

問５ あなたはこの一年間に文化的な催しを

鑑賞・見学・体験しましたか。

はい いいえ その他（無回答）

北房地域

12%

落合地域

29%

久世地域

20%

勝山地域

17%

美甘地域

3%

湯原地域

5%

蒜山地域

13%

その他

1%

問４ あなたのお住まいは？

北房地域

落合地域

久世地域

勝山地域

美甘地域

湯原地域

蒜山地域

その他

－２－



【問６】問５で「１はい」と答えた方にお聞きします。どんなジャンルを多く鑑賞・見学・体験しましたか。

ジャンル別表にある番号３つまでご記入ください。なお、別表にない場合、具体的にお書きください。

回答 個数

501映画 66 《具体例》
801地域のお祭り 47 音楽全般
901その他 25 演劇全般
704手芸 17 絵画全般
101小説 16 文化祭
207歌謡曲 15 押し花教室
605カラオケ 14 漢字クイズ
301日本画 12

307書道 12

203ロック 11

206和楽器演奏 11

303洋画 10

802伝統行事 10

804文化財 10

805歴史資料 10

212吹奏楽 9

311写真 9

701華道 9

205洋楽器演奏 8

308彫刻 8

310陶芸 8

708園芸 8

210合唱 7

309工芸 7

502アニメ 7

106俳句 6

202ポピュラー 6

304ちぎり絵 6

403ミュージカル 6

702フラワーアレンジメント 6

803郷土芸能 6

201クラシック 5

406モダンダンス 5

601落語 5

711漫画 5

713絵手紙 5

812郷土史 5

602漫才 4

707盆栽 4

209童謡 3

404日本舞踊 3

706郷土料理 3

811民謡・民舞 3

105短歌 2

107川柳 2

302水墨画 2

305イラスト 2

806遺跡 2

807雅楽 2

809能・狂言 2

102児童文学 1

103随筆 1

108現代文学 1

401現代演劇 1

402人形劇 1

405バレエ 1

703茶道 1

709囲碁 1

712お絵かき 1

714ビデオの撮影と編集 1

808文楽 1

104詩 0

109古典文学 0

204ジャズ 0

208オペラ 0

211作詞・作曲 0

306版画 0

603浪曲 0

604講談 0

705ファッション 0

710将棋 0

810歌舞伎 0

－３－



【問７】問５で「１はい」と答えた方にお聞きします。

   どこで最も多く鑑賞・見学・体験しましたか。

個数

93

36

41

81

3

個数

141

8

41

8

回答 個数

催しの日程が悪かった 42

会場が遠い、交通手段がなかった38

時間がなかった 103

お金がかかる 19

興味がない 80

その他 46

無回答 24

回答

お住いの地域内

お住まいでない市内

岡山県内他市町村

岡山県外

その他

※その他記述別記

回答

満足している

満足していない

わからない

その他

※その他記述別記

【問８】あなたが鑑賞・見学・体験した文化的な催しの内容、来場者へのサービス

（託児、割引など）に満足しましたか。(問５で「１はい」と答えた方にお聞きしま

す。)

【問９】問５で「２いいえ」と答えた方にお聞きします。鑑賞・見学・体験しなかった理由についてあて

はまるものを選んでください。（対象項目3つ以内で○をしてください。項目がない場合はその他に記載

してください。）

お住いの地域

内

37%

お住まいでない市内

14%

岡山県内他市町村

16%

岡山県外

32%

その他

1%

問７ どこで最も多く鑑賞・見学・体験しましたか？
お住いの地域内

お住まいでない市

内
岡山県内他市町村

岡山県外

その他

満足している

71%

満足していな

い

4%

わからない

21%

その他

4%

問８ 鑑賞・見学・体験した文化的な催しの内容、来場者

へのサービスに満足しましたか？

満足している 満足していない わからない その他

催しの日程が悪

かった

12%
会場が遠い、

交通手段がな

かった

11%時間がなかっ

た

29%お金がかかる

5%

興味がない

23%

その他

13%

無回答

7%

鑑賞・見学・体験しなかった理由
催しの日程が悪かっ

た
会場が遠い、交通手

段がなかった
時間がなかった

お金がかかる

興味がない

その他

無回答

－４－



【問10】今後どんな分野を鑑賞・見学・体験したいですか。ジャンル別表にある番号３つまでご記入ください。

    なお、別表に無い場合、具体的にお書きください。

ジャンル別番号順 多数項目順
回答 個数 回答 個数
101小説 7 無回答、無効回答 448
102児童文学 1 501映画 117
103随筆 0 403ミュージカル 50
104詩 1 602漫才 35
105短歌 1 207歌謡曲 33
106俳句 4 601落語 32
107川柳 3 801地域のお祭り 28
108現代文学 0 810歌舞伎 26
109古典文学 2 708園芸 24
201クラシック 19 212吹奏楽 22
202ポピュラー 13 307書道 22
203ロック 18 704手芸 22
204ジャズ 15 502アニメ 20
205洋楽器演奏 16 201クラシック 19
206和楽器演奏 11 203ロック 18
207歌謡曲 33 706郷土料理 18
208オペラ 2 605カラオケ 17
209童謡 0 205洋楽器演奏 16
210合唱 7 301日本画 16
211作詞・作曲 3 204ジャズ 15
212吹奏楽 22 401現代演劇 14
301日本画 16 806遺跡 14
302水墨画 4 202ポピュラー 13
303洋画 11 702フラワーアレンジメン 13
304ちぎり絵 11 707盆栽 13
305イラスト 4 812郷土史 13
306版画 1 805歴史資料 12
307書道 22 206和楽器演奏 11
308彫刻 6 303洋画 11
309工芸 8 304ちぎり絵 11
310陶芸 10 701華道 11
311写真 8 803郷土芸能 11
401現代演劇 14 310陶芸 10
402人形劇 5 802伝統行事 10
403ミュージカル 50 710将棋 9
404日本舞踊 3 809能・狂言 9
405バレエ 4 309工芸 8
406モダンダンス 5 311写真 8
501映画 117 804文化財 8
502アニメ 20 101小説 7
601落語 32 210合唱 7
602漫才 35 703茶道 7
603浪曲 3 308彫刻 6
604講談 5 711漫画 6
605カラオケ 17 402人形劇 5
701華道 11 406モダンダンス 5
702フラワーアレンジメン 13 604講談 5
703茶道 7 705ファッション 5
704手芸 22 714ビデオの撮影と編集 5
705ファッション 5 106俳句 4
706郷土料理 18 302水墨画 4
707盆栽 13 305イラスト 4
708園芸 24 405バレエ 4
709囲碁 2 713絵手紙 4
710将棋 9 811民謡・民舞 4
711漫画 6 107川柳 3
712お絵かき 1 211作詞・作曲 3
713絵手紙 4 404日本舞踊 3
714ビデオの撮影と編 5 603浪曲 3
801地域のお祭り 28 109古典文学 2
802伝統行事 10 208オペラ 2
803郷土芸能 11 709囲碁 2
804文化財 8 102児童文学 1
805歴史資料 12 104詩 1
806遺跡 14 105短歌 1
807雅楽 0 306版画 1
808文楽 1 712お絵かき 1
809能・狂言 9 808文楽 1
810歌舞伎 26 901その他 1
811民謡・民舞 4 103随筆 0
812郷土史 13 108現代文学 0
901その他 1 209童謡 0
無回答、無効回答 448 807雅楽 0

●以上にない具体例

・美術全般      ・パソコン    
・生活文化全般    ・絵

・文芸全般 ・芸能        
・コンサート      ・eスポーツ

・音楽全般 ・歌

・外国語  ・文化祭       
・公民館利用 ・麻雀

・図書館利用 ・特になし       
・古民家宿泊で昔のくらし体験

－５－



【問11】あなたは鑑賞・見学・体験以外で、日常的に文化に親しんでいる

ことがありますか。     別表にある番号３つまでご記入ください。

回答 個数     なお、別表に無い場合、具体的にお書きください。

はい 145 回答 個数

いいえ 300 501映画 20

無回答ほか 31 101小説 16

704手芸 16

708園芸 15

605カラオケ 10

701華道 10

202ポピュラー 9

801地域のお祭り 9

207歌謡曲 8

307書道 8

311写真 8

502アニメ 8

802伝統行事 8

205洋楽器演奏 7

209童謡 6

703茶道 6

206和楽器演奏 5

303洋画 5

304ちぎり絵 5

711漫画 5

201クラシック 4

203ロック 4

309工芸 4

706郷土料理 4

709囲碁 4

710将棋 4

713絵手紙 4

803郷土芸能 4

804文化財 4

805歴史資料 4

812郷土史 4

105短歌 3

106俳句 3

301日本画 3

601落語 3

714ビデオの撮影と編集 3

102児童文学 2

705ファッション 2

811民謡・民舞 2

901その他 2

103随筆 1

104詩 1

108現代文学 1

204ジャズ 1

210合唱 1

212吹奏楽 1

302水墨画 1

305イラスト 1

306版画 1

310陶芸 1

404日本舞踊 1

602漫才 1

702フラワーアレンジメ 1

707盆栽 1

712お絵かき 1

806遺跡 1

107川柳 0

109古典文学 0

208オペラ 0

211作詞・作曲 0

308彫刻 0

401現代演劇 0

402人形劇 0

403ミュージカル 0

405バレエ 0

406モダンダンス 0

603浪曲 0

604講談 0

807雅楽 0

808文楽 0

809能・狂言 0

810歌舞伎 0

無回答、無効回答

【問12】問11で「１はい」と答えた方ジャンル

小冊子作り

はい

30%

いいえ

63%

無回答ほか

7%

問11 あなたは鑑賞・見学・体験以外で日常的に文

化に親しんでいることがありますか？

はい いいえ 無回答ほか

－６－



回答 個数

一人でしている 87

家族・友人・知人とともにしている 51

団体・サークルでしている 26

地域でしている 15

プロの先生の指導のもとでしている 31

その他 7

回答 個数

どちらかといえば向上させたい 87

向上させたい 51

どちらかといえば向上しなくてもよい 26

向上しなくてもよい 15

無回答 3

回答 個数

96

33

プロの先生の指導を受ける 27

発表や活動の場 28

有償出展の場や有償出演の場 7

その他 19

無回答ほか 4

回答 個数

身近な活動場所がない 72

近くに仲間がいない 29

時間がない 78

お金がかかる 6

情報がない 30

興味がない 57

その他 13

無回答ほか 14

【問13】あなたの親しんでいることについてどのように活動していますか。

（問１１で「１．はい」と答えた方にお聞きします。）

※その他記述別記

時間と経済的なゆとり

教室やサークル、ワークショップ

※その他記述別記

※その他記述別記

【問14】あなたは、日常的に親しんでいることの技術・知識などの能力を向上させたいですか。（問１１で「１はい」と答えた方にお聞

きします。）

【問15】問１１で「１はい」と答えた方にお聞きします。あなたは、あなたの親しんでいることを向上させるために今何が必要ですか。

（対象項目3つ以内で○をしてください。項目がない場合はその他に記載してください。）

【問16】問１１で「２いいえ」と答えた方にお聞きします。「いいえ」と答えた理由について、あてはまるものを選んでください。

一人でしている

40%

家族・友人・知人と

ともにしている

24%

団体・サークルでし

ている

12%

地域でしている

7%

プロの先生の指

導のもとでして

いる

14%

その他

3%

問13　あなたの親しんでいることについてどのように活動していますか？

一人でしている

家族・友人・知人とともにしている

団体・サークルでしている

地域でしている

プロの先生の指導のもとでしている

その他

どちらかといえば

向上させたい

49%向上させたい

28%

どちらかといえば向上し

なくてもよい

15%

向上しなくてもよい

8%

問14　日常的に親しんでいることの技術・知識などの能力を向上させたいですか？

どちらかといえば向上させた

い

向上させたい

どちらかといえば向上しなく

てもよい

向上しなくてもよい

時間と経済的なゆと

り

45%

教室やサークル、ワークショップ

15%

プロの先生の指導を

受ける

13%

発表や活動の場

13%

有償出展の場や有償

出演の場

3%

その他

9%
無回答ほか

2%

問15　あなたの親しんでいることを向上させるために今何が必要ですか？

時間と経済的なゆとり

教室やサークル、ワークショップ

プロの先生の指導を受ける

発表や活動の場

有償出展の場や有償出演の場

その他

無回答ほか

身近な活動

場所がない

24%

近くに仲間がいな

い

10%時間がない

26%
お金がかかる

2%

情報がない

10%

興味がない

19%

その他

4%
無回答ほか

5%

問16　「いいえ」と答えた理由

身近な活動場所がない

近くに仲間がいない

時間がない

お金がかかる

情報がない

興味がない

その他

無回答ほか

－７－



【問17】この１年間に鑑賞、創作、発表など文化活動のため、市内の施設を使用したことがありますか。

    ３つ以内で施設名をご記入ください。

個数

久世エスパスセンター 46

勝山文化センター 36

なし 31

勝山中央図書館 16

公民館・コミュニティハウス 16

落合振興局（総合センター） 9

図書館（勝山以外） 7

北房文化センター 5

勝山文化往来館ひしお 4

八束コミュニティセンター 4

蒜山郷土博物館 4

学校・保育園 4

落合サンプラザ 3

お寺 2

落合まちかど展覧会 2

保健（人権）福祉センター 2

旧遷喬小学校 1

勝山町並み保存地区 1

美甘振興局 1

武家屋敷 1

木材ふれあい会館 1

ハイランド落合 1

萩・石見空港マラソン全国大会 1

そうじゃ吉備路マラソン 1

白梅体育館 1

勝山運動公園 1

川上ドーム 1

やまびこスタジアム 1

ＪＡ真庭勝山支所 1

久米文化センター 1

1

３ 文化芸術施設

回答 個数

満足している 99

満足していない 79

わからない 253

43

回答

映画館

【問18】あなたは、あなたが住んでいる地域の文化施設に満足していますか。

無回答ほか
満足している

21%

満足していない

17%
わからない

53%

無回答ほか

9%

問18 あなたが住んでいる地域の文化施設に満足しています

か？

満足している

満足していない

わからない

無回答ほか

－８－



【問19】問18で「２満足していない」と答えられた方にお聞きします。どのようなところを改善してほしいところですか。

利用規則が細かく、きびしい。　　　　　　　　　　　　　　　　　

落合総合センターの舞台が狭いし、音響が悪い。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

北房の古墳の出土品など見てみたい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

文化体験イベントをもっと開催してほしい　　　　　　　　　　　　　　　　　　

文化施設の充実　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

文化施設と言えるようなものがない　　　　　　　　　　　　　　　　

文化施設そのものがありません　　　　　　　　　　　　　　　　

蒜山地域に文化ホールが欲しい　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

蒜山図書館も市役所の　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

能や歌舞伎に興味あるも、この辺りでは見られない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

特に興味をそそらない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

展示、発表内容等に片寄りがあり不満です　　　　　　　　　　　　　　　　　　

地域内に文化施設があるのでしょうか　　　　　　　　　　　　　　　　　　

他地域に比べ改善の余地あり　　　　　　　　　　　　　　　　　　

蔵書数の増加（図書館）　　　　　　　　　　　　　　

蔵書を充実して欲しい　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

総合センターで練習していますが、鏡があれば上達が早いと思います。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

図書館の本の充実。図書館にスタバが欲しい。　　　　　　　　　　　　　　

図書館の本がきたない。読む気がしない。読みたい本がない。

人と人との話す機会も場所もない。あっても活用しない。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

身近な活動場所がない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

情報が少ない。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

勝山文化センター内のエレベーター位置（玄関を入って遠すぎる）。　　　　　　　　

住んでいる所の地域差。交通手段。　　　　　　　　　　　　　　　　

主な文化施設がない。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

若向き用。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

若い世代の人が楽しめ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

時間もお金もない上に、何においても情報発信がヘタ。アンテナをはっている人はキャッチもするし、参加もするがそうでない人には知る事さえもない。　　　　　　　　　　　　

子供や体の不自由な方も気軽に行けるような環境や施設にして頂きたいです　　　　　　　　　　　　　　　　　

交通の便が良くないのでしばしば渋滞が起き、トラブルがよく有るので立地をよく考えてから建ててほしかった。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

古墳時代のあらゆる年代の古墳が存在する北房に「古墳センター」がほしい　　　　　　　　　　　　　　　　

古くさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

郷土史料などをインターネットで公開してほしい。他の市町村とも連携して出してほしい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　

久世落合と蒜山では差　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

気楽に展示する施設が欲しい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

管理がきちんとできていないように感じます。　　　　　　　　　　　　

活動に対しての情報提供　　　　　　　　　　　

活動するのに個人の負担が多い。設置・展示する場所作りに時間がかかるので参加できない事が多い。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

改善というよりか全員が楽しくあればよいのではと思います。　　　　　　　　　　　　　　　　　　

音響がイマイチ。スクリーンが遠い。まだまだ小さい。　　　　　　　　　　　　　　

映画館は遠い。美術など講師もいない。　　　　　　　　　　　　　　　　　　

映画館が近くにあって欲しい。　　　　　　　　　　　　　　

映画館がない。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

運動（簡単な動き）、料理、手芸　　　　　　　　　　　

一般人に興味が湧く催しをして欲しい。　　　　　　　　　　　　　　　

遺跡のアピールをもっとしてほしい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　

レベルの高い催し内容。平日の催し。　　　　　　　　　　　　　　

もっと目立つ建物にして欲しい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　

もっと自由に使いたい。囲碁を打つ席がほしい。　　　　　　　　

もう少し、色々な所で催しができるようにしてほしい。　　　　　　　　　　　　　　

ほしい講座がない。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ホールの収容人数が少なく大きなイベントが出来ない。　　　　　　　

なぜ勝山町民センター及び久世エスパスがあるのか？久世エスパスは時々コンサート、イベントはあるが勝山は殆ど機能してない様に思える。「無用の長物化」している。　　　　　　　　　　　　　　　

だれでも自由に入いれる所。

だれでも、気軽に行ける施設を造ってほしい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　

そもそも文化施設と呼べる物がない。　　　　　　　　　　　　　　　　

しっかり入場料もとってもらってもいいのでいろいろな芸術に触れたい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　

サラリーマンには時間があわない。　　　　　　　　　　　　　　　

エアコンが故障している。　　　　　　　　　　　　　　　

イベントなどがほとんど行われていない（発表会などはあるようです）。　　　　　　　　　　　　　　　

１）イベントが少ない、２）真庭市役所が積極的でない、３）美術館がない
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【問20】今後どんな文化施設の設置または充実が必要か？

回答 個数

市民センター・公民館 49

多目的ホール 74

音楽ホール 53

小劇場 36

ライブハウス 32

映画館 161

博物館 33

美術館 75

文化財センター 24

図書館 35

天文台・プラネタリウム 66

自然学習施設 54

その他 30

無回答他 84

４ 子どもの文化活動
【問21】子どもがより文化に親しむために何が大切ですか？

（対象項目３つ以内で○をしてください。項目が無い場合はその他に記入してください。）

回答 個数

学校での公演や美術作品展などの鑑賞 139

学校での文化に関する体験活動 176

様々な文化に関する習い事 77

文化施設や民間団体による子供向けの鑑賞機会や体験機会の充実 188

音楽祭や文化祭など地域での文化的行事の開催 107

祭りや民俗芸能など地元に密着した伝統的な文化の体験 157

ふるさとの歴史や文化について学習する機会の充実 138

その他 13

無回答ほか 48

※その他記述別記

市民センター・公

民館

6% 多目的ホール

9%
音楽ホール

7%

小劇場

5%

ライブハウス

4%映画館

20%

博物館

4%
美術館

9%

文化財センター

3%

図書館

4%

天文台・プラネタリウ

ム

8%

自然学習施設

7%

その他

4%

無回答他

10%

問20 今後どんな文化施設の設置または充実が必要だと思いますか？

市民センター・公民館

多目的ホール

音楽ホール

小劇場

ライブハウス

映画館

博物館

学校での公演や美術作品

展などの鑑賞

13%

学校での文化に関する体

験活動

17%

様々な文化に関する習い

事

8%文化施設や民間団体によ

る子供向けの鑑賞機会や

体験機会の充実

18%

音楽祭や文化祭など地域

での文化的行事の開催

10%

祭りや民俗芸能など地元

に密着した伝統的な文化

の体験

15%

ふるさとの歴史や文化に

ついて学習する機会の充

実

13%

その他

1%

無回答ほか

5%

問21 子どもがより文化に親しむために何が大切？
学校での公演や美術作品展などの鑑賞

学校での文化に関する体験活動

様々な文化に関する習い事

文化施設や民間団体による子供向けの鑑

賞機会や体験機会の充実
音楽祭や文化祭など地域での文化的行事

の開催
祭りや民俗芸能など地元に密着した伝統

的な文化の体験
ふるさとの歴史や文化について学習する

機会の充実
その他

無回答ほか
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【問22】あなたは、これからの真庭市における文化振興のために何が大切だと思いますか。

   （対象項目３つ以内で○をしてください。項目がない場合はその他に記載してください。）

回答 個数

ホール、文化センター、博物館など文化施設の整備・充実 96

一流芸術家による舞台、演奏、作品鑑賞 112

公演、展覧会、文化祭など市民が気軽に文化に触れる機会充実 160

市内文化に関する情報の積極的な発信 80

市内の地域お祭り、民俗芸能、文化財などの保存活用 110

芸術家や文化団体の活動支援 26

文化施設や文化事業において地域芸術家を積極的に活用 28

子どもが文化に親しむ機会の充実 189

地域文化を活用したまちづくり、地域活性化 111

特に必要はない 18

その他 13

無回答ほか 61

５ 文化芸術と共生社会

【問23】近年、文化芸術活動を共に行うことを通じて、障がい者や高齢者、生活に困窮している方など社会的に孤立しがちな人と交流を深め、

コミュニティを強くしていこうという考え方があることを知っていますか。（一つのみ○をしてください）

回答 個数

知っている 129

知らない 280

無回答ほか 66

【問24】文化芸術活動を通じて、障がい者や高齢者、生活に困窮している方など社会的に孤立しがちな人との交流を深め、

    コミュニティを強くしていこうという考え方を実現するためにはどのような取組が必要だと思いますか。いくつでもあげてください。

回答 個数

特別な機会 56

支援 236

入場料割引 107

施設バリアフリー 186

交流の場提供 80

人材育成 111

情報環境整備 211

鑑賞期間の充実 79

その他 9

特別な支援は必要ない 6

わからない 28

無回答他 61

※その他記述別記

※その他記述別記

ホール、文化センター、博物館

など文化施設の整備・充実

9%

一流芸術家による舞台、演奏、

作品鑑賞

11%

公演、展覧会、文化祭など市民

が気軽に文化に触れる機会充実

16%

市内文化に関する情報の積極的

な発信

8%
市内の地域お祭り、民俗芸能、

文化財などの保存活用

11%

芸術家や文化団体の活動支援

3%

文化施設や文化事業において地域芸

術家を積極的に活用

3%

子どもが文化に親し

む機会の充実

19%

地域文化を活用したまちづく

り、地域活性化

11%

特に必要はない

2%

その他

1%
無回答ほか

6%

問22 これからの真庭市における文化振興のために何が大切？

ホール、文化センター、博物館など文化施設の整備・充

実
一流芸術家による舞台、演奏、作品鑑賞

公演、展覧会、文化祭など市民が気軽に文化に触れる機

会充実
市内文化に関する情報の積極的な発信

市内の地域お祭り、民俗芸能、文化財などの保存活用

芸術家や文化団体の活動支援

文化施設や文化事業において地域芸術家を積極的に活用

子どもが文化に親しむ機会の充実

知っている

27%

知らない

59%

無回答ほか

14%

問23 近年、文化芸術活動を共に行うことを通じて、障がい者や高齢者、生活に困

窮している方など社会的に孤立しがちな人と交流を深め、コミュニティを強くして

いこうという考え方があることを知っていますか。

知っている 知らない 無回答ほか

特別な機会

5%

支援

20%

入場料割引

9%
施設バリ

アフリー

16%

交流の場提供

7%

人材育成

9%

情報環境整備

18%

鑑賞期間の充実

7%

その他

1%

特別な支援は必要ない

1%
わからない

2%
無回答他

5%

問24 実現のため必要な取り組み

特別な機会

支援

入場料割引

施設バリアフリー

交流の場提供

人材育成

情報環境整備

鑑賞期間の充実

その他

特別な支援は必要ない

わからない

無回答他
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【問７】

日本        

東京        

島根県、岐阜県、愛知県

真庭市

自宅にてネット鑑賞。感染症蔓延につき県外に出られない為

自宅→コロナ肺炎で外へ出にくい

（コロナがはやる前に）倉吉に鳥取県立美術館があり蒜山からは近いので利用させていただき絵手紙教室に参加させてもらったり、米子のイオンの映画館には度々行きました。

蒜山からは久世は遠く、蒜山の方の充実を希望します。

【問９】その他…約７つに大別された

①病気、怪我、体調不良 ⑥時間や興味がない、機会がない、その他

病気をしたため    連絡がない     

体調が悪いため    魅力的な催しがなかった

体が不自由なため   時間がない     

体が動けない．    興味のあるものがなかった

体が悪        機会がなかった   

自動車事故に会って通院中 どこで何をしているか知らない

不自由で行けない チャンスが無かった 

ジャンルがわからない（何が有るの、どの様にしているのか）

②アクセス、環境 よくわからない   

駐車場の不足     きょうみなし    

交通手段が無い。会場が遠い。お金がかかる。 いつどこであるか知らない（わからない）

いつあるかわからなかった

③子育て 碁会は「つぶす」方向かな？

幼ない子がいるため行けなかった。

⑦コロナ

④高齢 コロナ感染予防のため

施設入所の為機会がなかった コロナ禍で中止が多かった為

高齢である      コロナ禍で他人さんとの接触をさけたり家時間が多くなった為

高齢、病気      コロナの時期に入り、行けなかった

ホームに入所中    コロナの感染予防のため外出を控えているから

動けない       コロナの影響でイベントが減った為

コロナのため、できなかった

⑤情報不足（知らない、わからない、不十分） コロナによりコンサートが中止となったため

催しの詳細を知らない コロナで中止になった

催しがわからない。興味がわかない コロナで春の行事が中止になった

情報がなく、わからなかった。 コロナででにくい  

コロナで、移動できな

コロナが有るから  

コロナ       

例年ならば県内外の合同レッスンをするのですが、今現在はコロナウイルス感染予防のため自粛してのレッスンです。

予約日に入院していた。コロナ感染症の流行により予定が延期となった

【問13】その他

職場        

十字会デーサビス

テレビで見る    

デイサービス    

ＴＶ利用      

【問15】その他

話し合える友人   

老令のため必要なし 

勉強と実践     

特になし      

特にない      

担い手       

体調回復、健康   

今の状況に満足している

高齢が触り     

向上させなくて良い 

交通        

健康な体      

健康が共なわないので何かにつけてムリです

継続する事     

気分のいい時に自由に楽しみたい

格別には．ない．  

ネットで勉強    
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【問16】その他

病気のため     

年令が大きくなった 

動けない      

体が不自由になった 

体が悪い      

足がわるい     

身体不自由     

小さい子がいてできない

鑑賞・見学・体験で文

移動無利      

行けない

（気の向くまま）ＤＩＹ物作りorアウトドアー派（奥釣り、海）

【問21】その他

文化とは何？    

蒜山へ東京晴美のＣＬＴの建物を移築しても何の意味はない。市長のパフォーマンスにすぎない。もっと税金を他の市民の文化に役立つことに使ってほしい。

年代的によくわかりません

特になし      

親世代の経済的・時間的ゆとり

親も子も楽しめ、身近で手軽に行ける、おかねのあまりかからない施設があること。

上は全て必要。子どもが文化に親しむためには大人の文化教養レベルの向上が必要。

子どもではなく、大人世代の民度の向上。大人の教育。

公民館の充実    

一人暮しなので、わかりません。文化センターで３Ｂ体操、ＳＫＢ体操にはお世話になっています。

わからない     

なし        

どれも大事だと思いますが、しいていえばです

【問22】その他

有名アーティストの公演

文化、芸術こそ町を起す。

美術振興のための賞を作る。賞金、買取をする。

湯原ふれあいセンター集会施設を半分にして振興局に使用目的を変え施設の整備、充実とは逆のことを行政がしている。その考え方から正すべき。

川上、八束のコミニテ

自由につかえる場がほしい

施設などへお金をかけるのではなく生活の一部となるような活動

市民１人１人が地域に興味をもつ。意識の向上

子どもが親しむために、親に興味を持ってもらうこと。

公園、遊び場所   

わかりません    

わからない     

わからない     

プロ野球観戦と同じく開催場所へ出向く（県内の情報提供）

スポーツの場所があれば楽しめる

コロナが収束するまではそれどころではない。人助けのほうが先決だと思う。（コロナで収入減になったり世界大混乱している時、そこを考えるのが一番の時だと思う）

【問24】その他

文化活動の支援者を育てることとその人を中心とした活動の場づくり

年齢に関わらず、身体的に支援が必要な場合は支援・介助の際感謝の意や受け答えが出来る事

地域の会合、話し合の機会が全くない。このままでは田舎は将来なくなっていく。（地域の交流を計らないといけない）

若い人が興味を示す内容を考えてみてはどう

社会福祉協議会関連での活動では？    

交通手段や、公衆電話（スマホ）など通信手段などない人の為の発信手段。バス停になく、不便を感じた。停留所に屋根、イスがなく不便。

共同生活できる低家賃住宅の提供。ゆるやかな縛り、行政効率

演奏をしたら、その音をエネルギーに変えて発電をするような仕組みのある施設を作る。ＣＬＴなどで。そうすれば演奏することが地域貢献につながる。

私自身昨年の12月に大阪からこして来たのですが、行政の施設であるにもかかわらず、サービスが行き届いていないのは不思議です。地域の格差を強く感じています。

新型コロナ禍でイベントが中止になっている現在、このアンケートでは正確を欠く様に思います。

コロナで文化催しがほとんど中止になっているこのタイミングでのアンケートに意味はあるのか。

家族を養うことに精一杯の日々を送っているため

いきいきサロンを更に活用すべき     
アンケート送って頂いてありがとうございました。アンケートだけで終わりにせず、ぜひ子供から大人そして障害者もへだたりのない一般の人と同じ場で楽しい活動が一時期でなく永く

続けていって頂きたいと思います。（真庭はいい所と市民が自信もっていれますように）文化発表会は毎年たのしみにしていました。一年のしめくくりとして、とてもいい場所かと。ず

っと参加出来る時にはしていきたいと思っています。
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